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Wohngebäudeversicherung Premium - Leistungen im Überblick

Mit dem Bau oder dem Kauf eines Hauses geht für viele ein Traum in Erfüllung. Deshalb liegt Hausbesitzern 
der umfassende Schutz ihres Gebäudes besonders am Herzen. Hier hilft die Gebäudeversicherung, indem sie 
bei einer Vielzahl verschiedener Schadensfälle die Kosten einer Hausreparatur oder sogar eines 
Wiederaufbaus trägt.

Produkt-Linie Premium 

Unser Sicherheits-Versprechen – Unterversicherung ausgeschlossen
 Ihr Gebäude ist ohne Begrenzung finanziell vollständig zum Neuwert 

abgesichert. Eine Unterversicherung kann somit nicht entstehen.

 Voraussetzung ist die zutreffende Angabe der Wohnfläche. Die 
Wohnfläche gilt als korrekt bemessen, wenn diese gemäß Kaufvertrag 
oder der aktuellen Bauunterlagen angegeben wurde.

– Grobe Fahrlässigkeit mitversichert
 Selbst, wenn Sie einen Versicherungsfall grob fahrlässig herbeiführen,    

behalten Sie den vollen Leistungsanspruch. 

– Vorversicherer-Garantie
 Was in Ihrem vorhergehenden Wohngebäudevertrag enthalten war, ist 

auch in diesem Vertrag mitversichert – Leistungsverschlechterung 
ausgeschlossen.

– GDV-Garantie
 Der Leistungsumfang dieser Wohngebäudeversicherung entspricht 

den Empfehlungen des Gesamtverbandes der deutschen Versicherer 
(GDV, Stand Mai 2017) und übersteigt diesen in vielen Fällen sogar 
deutlich - garantiert!

– Innovations-Garantie
 Kommen in einer späteren Fassung dieses Wohngebäude-
 versicherungs-Tarifs beitragsfreie Leistungen hinzu, so gelten diese 

automatisch auch in diesem Vertrag als mitversichert.

– Partner im Schadenfall
 Im Fall der Fälle stehen wir an Ihrer Seite. Kompetente 

Ansprechpartner garantieren schnelle und unkomplizierte Hilfe  im 
Schadenfall – am Telefon, schriftlich oder direkt bei Ihnen vor Ort. 
Insbesondere bei Großschäden unterstützen wir Sie bei der 
Organisation der notwendigen Reparaturen und Instandsetzungen.

Leistungsbausteine

Feuer Feuer ist trotz moderner Baustoffe nach wie vor eine der 
schwerwiegendsten Gefahren für ein Gebäude. Dabei können Feuer, 
Rauch und Löschwasser ein ganzes Haus unbewohnbar machen oder 
ganz zerstören.
Beispiel: Ein technischer Defekt im Netzteil einer Lampe verursacht 
einen Brand. Dadurch wird das Gebäude schwer beschädigt.

– Überspannungsschäden durch Gewitter

– Implosions- und Nutzwärmeschäden

– Ruß-, Rauch-, Schmor- und Sengschäden

– Schäden durch Verpuffung und Überschalldruckwellen

– Schäden durch den  Anprall von Fahrzeugen und unbemannten 
 Luftfahrzeugen

– Reparaturkosten für Undichtigkeiten an Gasleitungen
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– Schäden durch Terrorismus

– Fehlalarm durch Rauchmelder

Leitungswasser und
Rohrbruch

Frischwasser, Heizungswasser, Abwasser - in jedem Haus gibt es eine 
Vielzahl von Wasserleitungen. Kommt es hier zu Undichtigkeiten oder 
Rohrbrüchen, wird unmittelbar die Bausubstanz beschädigt.
Beispiel: Ein Wasserrohr in der Hauswand bricht und Leitungswasser tritt 
aus. Als der Wasserrohrbuch entdeckt wird, ist das Mauerwerk der 
Wand bereits über mehrere Stockwerke durchnässt. 

– Schäden durch Wasser aus Aquarien und Wasserbetten

– Wasserlöschanlagenleckage sowie bestimmungswidriges 
Austreten von auf Wasser basierenden Löschmedien

– Schäden durch Wasser aus Regenabflussrohren und 
Zisternenanlagen

– Frost- und Bruchschäden an folgenden Rohren:
Rohre der Heizungsanlage und Zuleitungsrohre der 
Wasserversorgung:

- auf dem Grundstück, die der Versorgung versicherter Gebäude die-
 nen
- außerhalb des Grundstücks, die der Versorgung versicherter 

Gebäude dienen
- auf dem Grundstück, die nicht der Versorgung versicherter 

Gebäude dienen

– Beseitigung von Rohrverstopfungen

– Flüssigkeitsverlust (Gas, Wasser, Öl) infolge eines Rohrbruchs

– Austausch von Wasserhähnen, Geruchsverschlüssen und 
 Wassermessern infolge eines Rohrbruchs

Sturm und Hagel Der Gewalt von Stürmen sind selbst modernste Gebäude nicht immer 
gewachsen. Kostspielige Reparaturen sind dann die Folge. 
Beispiel: Ein starker Sturm beschädigt das Dach, provisorische 
Abdichtung und eine Erneuerung werden notwendig.

– Aufräumkosten für Bäume anlässlich eines Sturmschadens oder 
 Blitzschlages

Versicherte Sachen – Benanntes Einfamilienhaus

– Garagen und Carports

– Nebengebäude mit einer Grundfläche bis zu 60 qm

– An-/Um-/Ausbauten bis zum Ende des Versicherungsjahres

– Gebäudezubehör zur Instandhaltung und zu Wohnzwecken 
 (sofern im Gebäude oder außen angebracht)

– Weiteres Gebäudezubehör und Grundstücksbestandteile
Einfriedungen, Hof-/Gehsteigbefestigungen, elektrische Freileitungen, 
Ständer, Masten, Hundezwinger, Müllbehälterboxen, Antennen, Sat.-
Schüsseln, Beleuchtungs-/Briefkastenanlagen, Gegensprech-
/Klingelanlagen, Terrassenbefestigungen, Überdachungen, Pergolen, 
Garten-/Geräte-/Gewächshäuser (soweit ausschließlich privat 
genutzt), Schaukästen, Vitrinen, Werbeträger, Zisternenanlagen, fest 
mit dem Boden verankerte Kinderspielgeräte, Swimming-/Whirlpools 
inkl. Abdeckung sowie dazugehöriger Pumpenanlagen

– Sonnenkollektoren und Ähnliches als Gebäudezubehör

Versicherte Kosten – Aufräumungs- und Abbruchkosten

– Dekontamination von Erdreich aufgrund behördlicher Auflagen

– Gebäudebeschädigung durch Dritte inklusive Graffiti
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– Diebstahl fest mit dem Gebäude verbundener Sachen inklusive 
 notwendiger Instandsetzung

– Tierverbiss (auch Schäden durch Spechte) an elektrischen Anla-
gen/Dämmungen/Unterspannbahnen

– Mietverlust, Mietwertersatz und Darlehenszinsen bis zu 24 
Monate

– Hotelkosten bis 500 EUR/365 Tage
Nach einem Schadenfall ist Ihr Haus unbewohnbar? Wir zahlen Ihnen 
den vorübergehenden Aufenthalt im Hotel – inklusive Frühstück.

– Rückreisekosten aus dem Urlaub ab 5.000 EUR Schaden
Aufgrund eines versicherten Schadensfalls (ab 5.000 EUR Höhe) 
reisen Sie vorzeitig aus dem Urlaub ab. Wir übernehmen die 
Mehrkosten für die Rückreise.

– Bewegungs- und Schutzkosten sowie Feuerlöschkosten

– Wiederherstellung gärtnerischer Anlagen inklusive 
Wiederaufforstung von Bäumen sowie Reparatur von 
Gartenteichen

– Sachverständigenkosten bei Schäden über 25.000 EUR

Zusätzliche Bausteine

Elementar Extreme Unwetter nehmen immer weiter zu. Denken Sie voraus und 
schützen Sie sich, damit nicht das, was Sie sich jahrelang aufgebaut 
haben, in wenigen Sekunden zerstört ist. Mit diesem Baustein sind Sie 
auf der sicheren Seite.

– Überschwemmung und Rückstau
Auch wenn Sie nicht in der Nähe eines Flusses oder Baches wohnen, 
eine Überschwemmung nach Starkregen kann jeden treffen – überall. 
Wir greifen Ihnen finanziell unter die Arme, damit Sie schnell wieder im 
Trockenen stehen.

– Erdbeben, Erdfall, Erdrutsch und Vulkanausbruch
Kommt es zu einem Erdbeben, entstehen meist erhebliche Schäden. 
Diese können von Rissen in den Hauswänden bis hin zur Zerstörung 
des kompletten Gebäudes reichen. Damit Sie nicht zittern müssen, 
bieten wir finanziell sicheren Boden unter den Füßen. 

– Schneedruck und Lawinen
Schneemassen können ein enormes Gewicht entwickeln. Nicht selten 
führt dies dazu, dass Dächer beschädigt oder zerstört werden. Damit 
Sie neben dem Schneedruck nicht auch noch dem finanziellen Druck 
standhalten müssen, bieten wir Ihnen eine stützende Hilfe.

– Selbstbehalt je Versicherungsfall 250 EUR

Bitte beachten Sie, dass dieser Ausdruck keinen Anspruch auf Vollständigkeit erhebt. Maßgeblich und 
rechtsgültig sind allein die zugrunde liegenden Bedingungen.

Dieser Vorschlag gilt vorbehaltlich der Prüfung aller zur Annahmefähigkeit des Antrages erforderlichen 
Informationen, insbesondere der Prüfung von Vorschäden. Bei vorschadenbelasteten Risiken können sich die 
Konditionen des Vorschlags ändern oder aber der Abschluss eines Vertrages insgesamt nicht möglich sein.
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